
是政文化センター圏域自主防災連絡会 アンケート集計結果 

 

１ 回答者数 

  １７人 

 (1) 年代別 

年代 回答者数（人） 

２０代 ０ 

３０代 ０ 

４０代 ０ 

５０代 ５ 

６０代 ３ 

７０代 ６ 

８０代 ３ 

 (2) 性別 

性別 回答者数（人） 

男 １５ 

女 ２ 

 

２ 各設問について 

 (1) 本日の説明会はいかがでしたか。 

【理由等】 

 住民周知の大切さがよくわかり、有意義な会だった。ぜひ拡大して欲しい。
(満足) 

 今まで不明であった事が明確になったため。(満足) 
 多摩川の概要がよく分かった。(満足) 

満足

53%

やや満足

41%

普通

6%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満



 (2) 説明は理解できましたか 

【理由等】 

 大丸用水堰の改築の理由が理解できた。（理解できた） 
 

 (3) 説明の時間はどうでしたか 

 

 

 

 

 

理解できた

82%

普通

18%

理解できた 普通 あまりできなかった 全くできなかった

やや長い

6%

普通

94%

長い やや長い 普通 やや短い 短い



 (4) このような機会があれば、また参加したいですか 

【理由等】 

 地域の状況をもっと勉強したいと思います。（ぜひ参加したい） 
 

 (5) 自由記述 

 内水発生ポイント（地域）をもう少し教えて欲しい。 
 ダムの流水状況が理解できた。 
 丁寧な説明で分かりやすかった。災害は想定外のことが起きるものだと
理解し、対策を講じることで、あの時こうしておけば良かったと後悔す

ることのないようにしていきたい。 

 各自治会の課題を挙げ、共通課題のテーマを探した方が、自主防災連絡
会の活性化になるのではないか。 

ぜひ参加したい

82%

可能であれば

18%

ぜひ参加したい 可能であれば 参加したくない 分からない


